

山东

■在青岛旅行一个多月

“吹着湿润的海风雨雾,流连在宁静的老建筑山路。”“在青岛的日子才觉得自己真正意义上的一次旅行。”近日,一则名为《我用色彩表述生活,耗时一年完成的青岛旅行绘本》的帖子,凭借200多幅画风细腻的青岛风光绘本,被众多网友转载。手绘图分为教堂篇、门楼篇、花草篇、大海篇、啤酒篇等多个章节,图画还搭配上清新洒脱的文字,涉及最多的还是青岛的老建筑。

15日,记者电话联系上了帖子主人,广东佛山的绘本爱好者梁妍。“我很喜欢青岛,在青岛生活的30天,是我近十年里最快乐的时光。”正是对青岛的这份特殊感情,让她在旅行结束后的一年时间里,用记忆和照片拼凑出了自己印象中的青岛,一幅幅地还原到了画纸上。

■凭记忆画出青岛风光

梁妍2011年6月份来到青岛旅行,因为一直憧憬美丽的岛城,她来的时候就在背包里装着彩色铅笔和画纸。走在海边,公园,有特色的路上,梁妍就会坐下来欣赏边画。

在青岛游玩的30多天里,梁妍就已经绘出了80多幅岛城美景图。“青岛是我去旅游的城市里,呆的时间最长的地方。也正是因为时间长,让我对这个城市好好品味了一番。”梁妍说,只要不是太累,她一般都会把当天游玩到的地方、看到的美景在绘本上定格。2011年7月,回到佛山后,梁妍凭借记忆,借助照片继续绘制。2012年9月,254幅青岛美景图出炉。

“青岛的很多老房子细节特别出彩,那些窗户上的小雕花、阳台的设计,都特别有意思。”一年多过去了,梁妍对青岛的特色地方仍记得很清楚。

梁妍说,她在青岛的一个多月,不仅去了栈桥、五四广场、八大关等知名的景点,她还去了不少市场。“市场是最市井和最真实的。当地的市民也很热情,很友好。”梁妍说,以后有条件了,会考虑在青岛养老。



佛山女孩手绘 254幅青岛美景

来青旅游爱上岛城,旅行绘本受网友追捧

本报记者 李珍梅



从海边的沙滩到忙碌的早市,再到散落在城市角落的古老建筑,近日一个画风细腻的青岛风光绘本被多名网友转载。这是一名佛山女孩来青旅游一个月,回家后,历时一年用254张彩色铅笔画将岛城美景一一定格。

梁妍的绘本里,有海边的宁静,也有城市的喧嚣;有青岛的老建筑,也有情人坝上的灯塔。

中韩陆海联运 烟台通道年内开通

我省已开通5条通道,货物不用装卸直接到“门”

本报聊城3月17日讯(记者 杨传忠 实习生 刘爱珍)记者从日前在聊城举行的全省交通综合运输与四化管理工作会议上获悉,今年中韩陆海联运的六条通道将全部开通,目前最后一个通道——烟台港至平泽客滚航线的联管通道建设方案已经评审通过。

山东省交通运输厅副厅长高洪涛告诉记者,目前,中韩陆海联运已开通5条通道,中韩挂车每天均可通过陆海联运通道实现常态化运行,海力士、LG、现代等韩国公司的电子产品和中方的蔬菜等鲜活农产品,通过中韩陆海联运通道实现了“门”到“门”运输。

据介绍,自2010年12月21日-2011年11月30日,中韩双方先后开通了威海、青岛、日照、龙眼和石岛通道。“目前,烟台—平泽客滚航线已经批准,烟台港联管通道建设方案已经评审通过,年内将开通。”高洪涛表示。

威海蓝星玻璃进出口公司负责人告诉记者,公司约50%的建筑玻璃出口国外,“以前集装箱需要来回装卸几次,破损率超3%,而且需要支付木质包装费用,现在在公司内就能直接装上底盘挂车到韩国了。”

陆海联运通道在两国之间架设了一条海上高速路。“通过整车物流运输,货物直达目的地,活鱼成活率可提高至98%~99%。同时,还能减少2至3次装卸,缩短时间8至14个小时,每个集装箱节省运输成本50至80美元。”威海一家水产品进出口公司负责人直言。

中国驰名商标 中华老字号 纯粮固态发酵白酒

低度领袖 高度舒适

古贝春

古贝春集团有限公司

热烈祝贺

全国“两会”胜利闭幕

古贝春集团有限公司 电话: 400-100-9736 网址: www.gubeichun.cc

